
Tisztelt Részvénytulajdonos! 

A jelen levél a Franklin U.S. Equity Fund alapot, a Franklin Templeton Investment Funds luxemburgi „VABT” 
(„SICAV”) (a továbbiakban a „Társaság”) részalapját érintő, az alábbiakban ismertetett egyes változásokról kívánja 
Önt tájékoztatni.

Névváltozás
A Franklin Templeton Investment Funds – Franklin U.S. Equity Fund alap új neve 2018. augusztus 1-jei hatállyal Franklin 
Templeton Investment Funds – Franklin Select U.S. Equity Fund (a továbbiakban az „Alap”). A névváltoztatás azt 
a szándékot tükrözi, hogy jobban szemléltessük az Alap portfóliójának koncentrált természetét, valamint a környezeti, 
társadalmi és irányítási megfontolások beépítését az Alap befektetési folyamatába. 

A befektetési politika világosabbá tétele
Az Alap befektetési politikája 2018. augusztus 1-jei hatállyal egyértelműbbé válik, hogy tükrözze azokat a környezeti, 
társadalmi és irányítási tényezőket, illetve elemzéseket, amelyeket a Franklin Equity Group befektetői csapata 
a részvénykiválasztási folyamatába beépít. Ebből kifolyólag az Alap befektetési politikája a továbbiakban így szól:

„Az Alap befektetési stratégiája elsősorban USA-beli részvényekbe való befektetés, ezen belül törzsrészvényekbe és 
elsőbbségi részvényekbe, törzsrészvényekre átváltható értékpapírokba, valamint amerikai letéti jegyekbe és olyan 
amerikai letéti befektetési jegyekbe (az USA-n kívüli székhelyű társaságokéiba is), amelyeket az USA fő tőzsdéin 
jegyeznek. A részvénybefektetések kiválasztása során a Befektetéskezelő aktív, alulról felfelé irányuló, fundamentális 
kutatási folyamatot alkalmaz, olyan egyedi értékpapírokat keresve, amelyek kiváló minőségű kockázatmegtérülési 
jellemzőkkel rendelkeznek, figyelembe véve a jövőbeli növekedési potenciált és az értékelési szempontokat. Ennek 
általában része az, hogy a Befektetéskezelő értékeli, milyen potenciális hatással vannak a lényeges környezeti, 
társadalmi és irányítási tényezők az adott vállalat hosszú távú kockázatmegtérülési profiljára. Az Alap általában 
mintegy 20-50 vállalat értékpapírjaiból álló portfólió tartására törekszik. Ezt a stratégiát változatos módon alkalmazza, 
lehetővé téve a Befektetéskezelő számára, hogy az USA részvénypiacának minden területén keressen, bármely tőzsdei 
értéket, ágazatot és iparágat figyelembe véve. Adott esetben az Alap nettó eszközeinek legfeljebb 10%-át az USA-n kívül 
székhellyel rendelkező, a jelentős amerikai értéktőzsdéken nem jegyzett vállalatok által kibocsátott részvényjellegű 
értékpapírokba is beruházhatja. Alárendelt alapon az Alap alkalmazhat fedezeti technikákat, és időről időre 
készpénztartalékokat tarthat. A piaci és a devizakockázat lefedezése és/vagy a hatékony portfóliókezelés érdekében 
az Alap származékos tranzakciókat, így határidős és terminkontraktusokat vagy e kontraktusokra vonatkozó opciós 
ügyleteket köthet.”

Az Alap befektetési stratégiája, befektetéseinek allokálása vagy befektetési horizontja nem változik.

Amennyiben további információra van szüksége, kérjük, feltétlenül lépjen kapcsolatba a Franklin Templeton 
Investments helyi irodájával vagy saját pénzügyi tanácsadójával. 
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